МИНОБРНАУКИ РОССИИ

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение

высшего образования

«ВОЛГОГРАДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»

ИНСТИТУТ ПЕРЕПОДГОТОВКИ И ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ 
ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ИНФОРМАЦИИ (ЦЗИ ИПиПК)

Центр защиты информации призван повышать квалификацию, проводить подготовку и переподготовку специалистов режимно-секретных органов, а также различных категорий специалистов в области защиты информации, в частности, обеспечение безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных (ФЗ от 27.07.2006г. № 152-ФЗ, от 25.07.2011 г. № 261-ФЗ «О персональных данных», Постановление Правительства РФ от 1 ноября 2012 года № 1119 «Об утверждении требований к защите персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных», Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, Федеральный закон № 195-ФЗ от 30 декабря 2001 г. (с изменениями и дополнениями): ст.5.39; ст.13.11; ст.13.12; ст.13.14; ст.19.4; ст.19.5; ст.19.7).
Постановление Правительства РФ от 21 марта 2012 г. № 211 «Об утверждении перечня мер, направленных на обеспечение выполнения обязанностей, предусмотренных Федеральным законом «О персональных данных» и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами, операторами, являющимися государственными или муниципальными органами» предписывает обязательное периодическое повышения квалификации специалистов, осуществляющих обработку персональных данных. 
Продолжительность обучения для специалистов, обеспечивающих безопасность персональных данных – 9-10 дней (при дистанционном обучении до 2-х месяцев), для подразделений по защите государственной тайны – 9 дней.

Слушатели, прошедшие обучение по программе дополнительного профессионального образования, получают удостоверение о повышении квалификации, установленной формы.
Занятия проводят руководители и ведущие специалисты Управления ФСБ по Волгоградской области, Управления Роскомнадзора по Волгоградской области, ФСТЭК России, ученые в области защиты информации, высококвалифицированные специалисты с большим опытом преподавания по указанным направлениям.

Во время обучения организуются бесплатные консультации.

Ориентировочная стоимость обучения одного слушателя режимно-секретных органов – 27 000 рублей, слушателей по обеспечению безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных – 25 000 рублей (за дистанционное обучение – 22 000 рублей).

При необходимости целевого обучения по желанию Заказчика возможно формирование самостоятельной группы слушателей (не менее 10 человек) с корректированием учебного плана в более удобные для Заказчика сроки. Обучение слушателей режимно-секретных органов только очное, а слушателей по обеспечению безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных возможно очно-заочное. В этих случаях стоимость обучения одного слушателя уменьшается (режимно-секретных органов – 25 000 рублей, а по обеспечению безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных – 19 500 рублей). При необходимости указывается потребность в гостинице (эти документы можно передать факсом). 
По прибытии в университет слушатели обязаны представить документ установленной формы, подтверждающий наличие у них соответствующего допуска к государственной тайне, а также предписание на выполнение задания (только для сотрудников режимно-секретных органов).
Занятия проводятся в учебно-лабораторных помещениях ВолгГТУ. Для проживания предоставляются номера гостиничного типа: стоимость 450 рублей сутки.

Заявку направлять на имя руководителя Центра защиты информации Алпатова Алексея Андреевича по адресу: 400005, г. Волгоград, пр. Ленина, 28, ВолгГТУ, Центр защиты информации, каб. 332 или факсом (24-80-82), или электронной почтой: czi@vstu.ru; pravo@vstu.ru.
При реализации указанных образовательных программ НДС не взимается.

Банковские реквизиты: Волгоградский государственный технический университет, ИНН 3444049170, КПП 344401001 УФК по Волгоградской области (Волгоградский государственный технический университет л/с 20296Х09660, р/сч. 40501810100002000002 отделение Волгоград, г. Волгоград, БИК 041806001, КБК 00000000000000000130. В платежном поручении указать: Получатель ВолгГТУ (с пометкой – за обучение в «ЦЗИ»).

Контактные телефоны:

Тел. +7-917-832-82-85 (Наталья Валентиновна Коваленко - зам.  директора ЦЗИ)

Тел. (8442) 24-80-82, сот. +7-905-399-94-53 (Алексей Андреевич Алпатов)

Адреса электронной почты: 1) czi@vstu.ru 2) kovalenko@vstu.ru; 3) pravo@vstu.ru
