Анонс программы 
профессиональной переподготовки 
 «Юриспруденция в сфере недвижимости»

Программа профессиональной переподготовки «Юриспруденция в сфере недвижимости» позволяет получить диплом, дающий право на ведения нового вида профессиональной деятельности в области юриспруденции.
Уникальность данной программы состоит в том, что ее курс ориентирован на обучение специалистов для практической работы в сфере недвижимости.
Ключевые дисциплины программы: Основы теории государства и права; Правоохранительные органы; Конституционное право России; Гражданское право; Гражданский процесс; Жилищное законодательство и практика его применения; Муниципальное право; Трудовое право; Административное право; Земельное право; Налоговое право; Семейное право; Арбитражный процесс; Архитектурно-градостроительное законодательство; Государственная регистрация сделок с недвижимостью и прав на нее; Основы кадастрового учета объектов недвижимости; Страхование на рынке недвижимости; Оценка недвижимости; Ипотечное законодательство; Учет и инвентаризация объектов недвижимости; Основы бухгалтерского учета; Ипотечное кредитование в РФ; Управление юридическим бизнесом; Техники юридического менеджмента и консалтинга, Юридический консалтинг в области договорного права, корпоративного права, структурирования сложных сделок.
Отдельные тематические блоки посвящены технике подготовки юридических документов, юридическому маркетингу, технике принятия управленческих решений, эффективному ведению переговоров, эффективному биллингу, системе развития и вознаграждения персонала и многим другим вопросам, необходимым для эффективной работы юридической фирмы.
Преподавание ведут высококвалифицированные специалисты в области права: кандидаты и доктора наук как ВолгГТУ, так и других именитых вузов, а также опытные юристы-практики, ведущие специалисты государственных и муниципальных органов власти, специалисты риэлторских, аудиторских фирм, финансово-кредитных учреждений, а также частнопрактикующие юристы.
Выпускники могут реализовать себя как в юридической деятельности на должности юрисконсульта организации, функционирующей в сфере недвижимости (агентства недвижимости, строительные, оценочные компании, банки, страховые организации и т.п.), так и во многих других областях: предпринимательство, сфера управления и другие.
Слушатели, прошедшие итоговую аттестацию, получают диплом о профессиональной переподготовке государственного образца, удостоверяющий право на ведение юридической профессиональной деятельности.
Программа рассчитана на руководителей, ведущих и старших юристов, специалистов юридических фирм и служб организаций, адвокатов, на всех тех, кто хотел бы занять руководящие позиции в юридической фирме или открыть свой бизнес.
Форма обучения: с отрывом и без отрыва от работы (вечерняя/выходного дня).
Продолжительность обучения составляет 4-6 месяцев.
По окончании программы выдается Диплом о профессиональной переподготовке Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Волгоградский государственный технический университет», дающий право осуществлять профессиональную деятельность в качестве юриста по недвижимости.
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Образовательный центр Волгоградского государственного технического университета «Прикладное правоведение»

Адрес: 400005, г. Волгоград, пр. Ленина, 28, Волгоградский государственный технический университет, главный учебный корпус, ауд. 332;
Тел.: + 7 905 399 94 53; +7 (8442) 24-80-82;
Email: pravo@vstu.ru
Сайт: http://www.vstu.ru/obrazovanie/perepodgotovka/prikladnoe-pravovedenie.html
