Анонс программы
[bookmark: mainContent]профессиональной переподготовки 
«Юриспруденция в аграрной сфере»
​
Образовательная программа профессиональной переподготовки «Юриспруденция в аграрной сфере (Аграрное право)» разработана на основе профессиональных стандартов и федерального государственного образовательного стандарта высшего образования последнего поколения – 40.03.01 «Юриспруденция». 
Программа «Аграрное право» нацелена на освоение слушателями теоретических знаний и практических навыков в области аграрного, земельного, экологического, природоресурсного, гражданского и административного права, положений зарубежного законодательства, тенденций и перспектив его развития.
Программа способствует формированию следующих прикладных компетенций, позволяющих решать профессиональные задачи:
- правоприменительная и экспертно-консультационная деятельность в сфере обеспечения экологической безопасности, полноценного питания, охраны окружающей среды;
- подготовка проектов нормативно-правовых актов по устойчивому развитию сельского хозяйства и сельских территорий, их улучшению; 
- обоснование и принятие в пределах полномочий решений, а также совершение действий, связанных с реализацией договорных норм по закупкам, поставкам сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия;
- рациональное землепользование;
- обеспечение законности, правопорядка, безопасности личности, общества и государства; 
- предупреждение и пресечение нарушений договорных обязательств сторонами (участниками) аграрных отношений и другое.
[bookmark: _GoBack]Программа ориентирована на специалистов со средним профессиональным и высшим образованием, желающих расширить свои профессиональные возможности и получить знания для ведения новой профессиональной деятельности в области аграрного права.
Форма обучения: с отрывом или без отрыва от работы (вечерняя/выходного дня).
Продолжительность обучения составляет 4-6 месяцев.
Слушатели, успешно сдавшие итоговый экзамен получают диплом о профессиональной переподготовке федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Волгоградский государственный технический университет», удостоверяющий право специалиста на ведение профессиональной деятельности в сфере аграрного права.

Контактная информация:

Образовательный центр Волгоградского государственного технического университета «Прикладное правоведение»
Адрес: 400005, г. Волгоград, пр. Ленина, 28, Волгоградский государственный технический университет, главный учебный корпус, ауд. 332;
Тел.: + 7 905 399 94 53; +7 (8442) 24-80-82;
Email: pravo@vstu.ru
Сайт: http://www.vstu.ru/obrazovanie/perepodgotovka/prikladnoe-pravovedenie.html

